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Беч -- На интернету круже брошуре за будуће борце Исламске државе, који су налик на
препоруке за авантуристичко путовање, указује данас бечки дневник "Пресе".

  

  

Штитници за колена су важни, врећа за спавање, такође, све то стоји у брошури на
енглеском језику преко које Исламска држава даје савете будућим борцима за путовање
у Сирију.

  

"Поједини долазе тако непримпрељени да је то просто лудо", наводи се у документу под
насловом "Хиндшра до Исламске државе" која је названа по путу Мохамеда од Меке до
Медине 622 године, што представља почетак исламског рачунања времена. 

  

Према информцијама израелског центра за борбу против тероризма и информације
(ИТИЦ) брошура се први пут појавила у фебруару, а покушаји западних власти да се
спречи приступ екстремистичком туристичком водичу, били су неуспешни, преноси
"Пресе". 

  

Новим борцима се дају савети да преко Турске, са мало пртјага, тврдећи да су туристи,
путују. 

  

Присталицама Исламске државе, који желе да се прикључе борбама, изричито се
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саветује да се приликом пута обуку лежерно, како не би привукли пажњу. 

  

Путовање од Истанбула до пограничне територије треба, како стоји у брошури, бити
обављено ноћу, међународним аутобусима. 

  

У посебном делу водича за жене присталице Исламске државе се истиче да треба да
избегавају путовања у већим групама, и да са собом носе резервну мараму, коју би могле
користити у случају да им на граници бодљикава жица поцепа одећу. 

  

Турска је на притисак запада, у међувремену, појачала безбедносне мере на својим
границама. 

  

Ту чињеницу навели су аутори у водичу који је написан на 50 страница наводећи да је
"постало све теже на турској граници", као и савет да борци не би требало више, на своју
руку, да покушају да пређу међу, већ из Турске да преко Твитера ступе у контакта са
представницима Исламске државе. 

  

У брошури је наведено више Твитер контаката у ове сврхе. 

  

Брошура Исламске државе се чита као једна препорука за путовање на авантуристички
одмор. 

  

Тако борци треба да припазе да са собом понесу исправан адаптер за струју, штитнике
за колена и лактове, јер током обуке и у борбама морају много да пузе.

  

(Танјуг) 
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